

市教育局要求各校做好应对寒冷天气工作

# 重视防寒保暖 不得强制穿校服

本报讯 (记者陈森森 通讯员黄沼黎)记者昨日从泉州市教育局获悉,近期,气温骤降,市教育局发布工作要求,强调各地各校要坚持以生为本、生命至上,切实做好冬季校园应对寒冷天气有关工作。

各地各校要提醒学生做好防寒保暖

工作,不得强制穿校服;提醒家长接送学生要注意交通安全,校车遇大风、雨雾、霜冻等恶劣天气要减速慢行并保持车距;合理安排在校户外活动时间,运动后提醒学生及时穿衣保暖;在教学楼、宿舍等公共区域,为学生提供便捷可取的热饮用水;关注困难家庭学生、留守儿童等

特殊群体,及时做好帮扶工作。

为应对寒冷天气,我市各校积极应对、做足准备,温度虽降,暖意在心间。泉州市晋光小学第一时间在班级群及微信公众号发布防寒温馨提醒,并在校园内开展御寒暖身活动,让孩子们在运动中增强体质,驱赶寒意。为了应对泉州



## 冬至过后,泉州还会更冷吗

本报讯 (记者魏晓芳)昨日是二十四节气中的冬至,也是我市入冬以来最冷的一天。在强冷空气的影响下,山区不少乡镇最低气温跌破了0℃,沿海地区也仅有4—6℃。虽然白天有阳光相伴,但大部地区最高气温也只有8—12℃,寒意十足。

记者从市气象局获悉,昨日全市有48个乡镇气温低于0℃,其中22个乡镇低于-2℃,11个乡镇低于-4℃,以德化赤水镇-7.4℃为最低。风力较大,沿海有8—9级的东北阵风。安溪、永春、德化、南安等地的山区都出现了不同程度的结冰,德化九仙山、石牛山等

高海拔山区的雾凇景观,吸引不少市民前往观赏。

冬至过后,全国各地就进入了一年中最冷的“数九寒天”。预计未来几天,我市以多云天气为主。受冷空气影响,预计23日我市仍会延续这样“冻人”的天气,但是沿海风力略有减小,东北阵风7—8级。24日至25日,白天最高气温有所回升,有望升至15℃上下,不过夜晨的寒意还是较为明显,最低气温大部分地区在5—8℃,山区部分乡镇不足4℃,有霜或霜冻。26日起,我市气温将会有明显回升。

气象专家提醒:最近天气寒冷,防

寒保暖是重中之重,尤其是早出晚归的市民朋友,一定要裹得紧实一点,不要着凉感冒。气温下降会导致人体血管收缩,呼吸频率加快,增加健康风险,敏感人群及有慢性基础性疾病的人群应尽量减少户外活动。如需外出活动时,尽量选择在一天中较温暖的时段,同时要特别注意头部和胸腹部的保暖。户外作业人员应尽量减少户外作业时间。户外作业时,建议使用便携式取暖物品,穿戴防寒工作服,做好防寒保暖工作。此外,要安全使用取暖设备,防止低温烫伤或火灾事故的发生。

## 10000件防寒服驰援青海灾区

本报讯 (记者陈明华 实习生张烨文/图)昨日上午,在石狮市臻品高龙有限公司仓库,工人们正紧锣密鼓地将泉州市慈善总会采购的10000件、价值200万元的防寒服装上车,准备运往青海省地震灾区,帮助受灾群众渡过难关。

“山海携手 共祈平安——福建省泉州市10000件防寒服驰援青海地震灾区”,在装车现场,一辆辆车和两侧挂着红色条幅的大货车停在路旁,一辆叉车和几名工人正将一个个装满防寒服的大袋子装车码好。

“我们接到发货的通知后,组织了30多名工人从昨天下午开始打包。”该公司负责人王丽介绍,最近全国各地气温都比较低,防寒服热销,他们的库存也不是很多。在接到泉州市慈善总会的采购通知后,他们立即组织工人加班加点生产,同时将原本要给其他客户的货



优先供给灾区群众。

据泉州市慈善总会负责人介绍,甘肃、青海部分地区地震灾情发生后,泉州市委市政府高度重视,第一时间对支援灾区提出要求,市民政局会同市慈善总会具体组织实施,应急筹措一批物资

备用。

12月21日,在得知青海海东灾区缺少防寒服后,泉州市慈善总会立即通知预先联系好的企业,让他们将防寒服打包装车,及时起运,尽快为灾区群众和救援人员送上泉州的温暖和关爱。

## 中央第一生态环境保护督察组向福建省转办第三十批群众信访举报件涉及泉州46件

本报讯 (记者谢曦)12月22日,中央第一生态环境保护督察组向福建省转办第三十批群众信访举报件涉及泉州市46件。从生态环境问题类型来看,涉及水4件、大气9件、噪声9件、土壤3件、生态16件、其他污染5件。从区域分布上看,鲤城4件、丰泽4件、洛江2件、泉港4件、晋江11件、南安14件、惠安4件、安溪3件、德化1件、泉州开发区1件、泉州台商投

FEN LEI XIN XI  
分类信息  
认刊须知

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费) / 每次刊登1行起, 最多15行 / 标题8字以内80元计费 / 独立栏目内文3行计费 / 餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元, 不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元, 不再赠送次数/寻人启事, 8cmx3cm 200元/次, 不再赠送次数。  
二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 · 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计  
三、备注: 所有分类广告费都必须打消纳款, 套红或指定位置各另加收30%, 刊登3次送1次, 刊登5次送2次, 刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。



扫描二维码  
查看中央生态环境  
保护督察群众信访  
举报转办和边督边  
改公开情况一览表  
(第二十批)

## 晋江“两业” 融合发展成效显著

获评全国首批“快递业与制造业融合发展试点先行区”

本报讯 (记者王金植 通讯员庄子瑜)日前,全国快递业与制造业融合发展现场会在山东省青岛市召开。会上,晋江市被正式授予全国首批“快递业与制造业融合发展试点先行区”,当地顺丰服务鞋服企业项目也入选首批“快递业与制造业深度融合典型项目”。

近年来,在“晋江经验”指引下,晋江市邮政管理局积极推动快递业与制造业融合发展工作。一是专班推动用地“难点”突破。推动晋江市政府陆续成立了“快递业发展工作协调小组”“现代服务业发展领导小组”等多个工作专班,推动260亩的顺丰创新产业园项目于今年10月正式投产。二是发挥政策“浇灌”作用。2019年以来,累计为快递企业进行减税降费和出台政策扶持奖补近8000万元。为支持“两业”协同发展,晋江市邮政管理局推动晋江市政府先后发布多项措施,设立“鼓励货源大户与物流企业联动发展”“鼓励物流企业做大做强”等项目支持企业发展。2023年政策修订新增“支持‘快递+制造业’深度融合”补助项目,进一步支持两业加快融合。三是“创新赋能”产业强链聚链。晋江市邮政管理局积极推动企业实施数字化改造升级,5个快递省级分拨中心投资3亿元完成升级改造,至此,所有品牌快递省级分拨中心均实现了全自动化分拣。四是资源整合促“两业”协同并进。晋江市邮政管理局不断加强企业、协会、商会等资源整合运用,为快递企业与电商协会、食品协会、泳装协会等搭建沟通交流渠道,通过党建共建联建、建立产业联盟、举办文化沙龙等多种形式,建立市场供需对接平台,让制造企业实现生产服务配套本土化,打造“搬不走”的抱团产业生态。

安溪龙涓乡为困难群众送温暖

### 一床棉被 温暖一冬

本报讯 (记者魏晓芳 通讯员李秋燕文/图)“最近身体怎么样?天气越来越冷了,给你们送来一床棉被,如果有遇到什么困难要及时跟我们说……”12月20日,安溪龙涓乡驻村工作组和村干部分多路,为辖区100名困难群众送去了御寒棉被和冬日慰问。

受强冷空气影响,连日来,地处山区的龙涓乡气温大幅下降,为确保困难群众安全温暖过冬,龙涓乡积极摸排辖区困难群众需求,统一采购100套御寒棉被,送入群众家中。每到一户,工作人员都与困难群众促膝谈心,了解他们身体、生活和御寒情况,简单贴心的话语,让困难群众暖身更暖心。

“有了这床棉被,晚上睡觉就更暖和了,我的心里也暖暖的,感谢党和政府的关心。”西兴村村民李义良今年已经80岁,是村里的低保户,面对工作人员的亲切关怀,他感动得连声道谢。

“每年我们都有走访了解辖区困难群众的需求,为他们发放御寒物资,确保他们能够温暖过冬。”龙涓乡政府工作人员表示,下一步,龙涓乡将密切关注冬天低温寒潮天气,继续落实好各项防范应对措施,用实际行动把党和政府的关怀传递给困难群众,不断增强困难群众的获得感、幸福感、安全感。



工作人员为困难群众送去棉被

## 安溪县推动 公立医院高质量发展

本报讯 (记者张沼婢)昨日,安溪县召开公立医院综合改革与高质量发展大会。记者从会议上了解到,到2025年,安溪县公立医院将实现发展方式上从规模扩张向质量效益转型、管理模式上从粗放管理向精细管理跃进、资源配置上从物质要素向人力资源发展转变。

根据《安溪县推动公立医院高质量发展实施方案》,该县将推动“福建医科大学附属第一医院安溪医学中心”建设,力争保持县医院服务能力位居全省县级综合医院前五位、县中医院达到县级中医院服务能力国家推荐标准、县妇幼保健院和第三医院具备三级专科医院服务能力,新增1—2个省县级临床重点专科(专病中心);推动全国基层中医药工作示范县创建工作,公立医院医疗服务收入占比达到40%左右;县域内住院量占比达到72%以上或逐年提升;实行按病种(含DRG)收付费的出院参保人次数占比力争达到75%或逐年提升。

会上还举行了安溪县中医院“三级甲等”中医医院授牌、安溪县人民政府与暨南大学签订合作框架协议、安溪县卫生健康局与致慧医疗科技(上海)有限公司签订合作框架协议等仪式。

## 网约车司机违规揽客被查

近日,一名网约车司机因违规揽客,在泉南高速南安北收费站出口被泉州高速执法支队执法人员依法查处。

当天上午,执法人员依法查验该车证件,司机一开始表现得很自信,称证件齐全。可当执法人员要对乘客进行询问时,司机却说,只要查证件就好,为啥还要问这么多。这是我朋友,顺路捎带他来的。察觉到异常,执法人员立即将司机和乘客分开询问。

经查,该网约车和司机证照齐全,但司机与乘客并不认识,司机没有经过平台派单,私自线下招揽,与乘客约定好以100元车费从石狮载往南安。在证据面前,该车司机承认了违规揽客的事实,执法人员依法予以行政处罚。

(汤锦斌 刘贵荣 黄枫)

网约车司机违规揽客被查

近日,一名网约车司机因违规揽客,在泉南高速南安北收费站出口被泉州高速

执法支队执法人员依法查处。

当天上午,执法人员依法查验该车证件,司机一开始表现得很自信,称证件齐全。可当执法人员要对乘客进行询问时,司机却说,

只要查证件就好,为啥还要问这么多。这是我朋友,顺路捎带他来的。察觉到异常,执

法人员立即将司机和乘客分开询问。

经查,该网约车和司机证照齐全,但司

机与乘客并不认识,司机没有经过平台派单,私自线下招揽,与乘客约定好以100元

车费从石狮载往南安。在证据面前,该车司机承认了违规揽客的事实,执法人员依法予以行政处罚。

(汤锦斌 刘贵荣 黄枫)

## 梅岭双沟:把小微权力“晒”在阳光下

本报讯 (记者黄祖祥 通讯员陈婷婷)

小微权力力量大面广,必须念好制度“紧箍咒”,以常态长效推进促改促治。今年以来,晋江梅岭街道双沟社区纪检工作室按照要求每月开展相关互检工作,对社区集体“三资”、日常事务等进行实时监督,并在小微权力监督平台公示,通过“晒”在阳光下,从根源上解决社区财务公开不及时、不透明,集体资源资产出租处置不规范等问题。

今年以来,梅岭街道纪工委联合双沟社区举办一系列廉洁文化活动,营造风清气正、和谐健康的节日氛围。比如,在江滨

**综合**

**张恩来包饼厂**  
婚花包  
荣获晋江名小吃称号  
0595-85852781  
晋江双龙路嘉福加油站后面250米